О сроках проведения итогового собеседования в 2020 году

В соответствии с пунктом 11 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного Приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07.11.2018 № 189/1515, результат «зачет» за итоговое собеседование по русскому языку является допуском к ГИА.
[bookmark: _GoBack]Итоговое собеседование по русскому языку проводится в МБОУ Миллеровской СОШ им. Жоры Ковалевского.
Итоговое собеседование проводится во вторую среду февраля.
В 2020 году основной этап итогового собеседования по русскому языку пройдёт 12 февраля, дополнительные  сроки проведения итогового собеседования по русскому языку — 11 марта и 18 мая.
Продолжительность проведения итогового собеседования для каждого участника итогового собеседования составляет 15-16 минут. 
Для участников итогового собеседования с ОВЗ, участников итогового собеседования – детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового собеседования может быть увеличена на 30 минут (т.е. общая продолжительность итогового собеседования для указанных категорий участников может составлять в среднем 45 минут). Участники итогового собеседования с ОВЗ, участники итогового собеседования –дети-инвалиды и инвалиды самостоятельно по своему усмотрению распределяют время, отведенное на проведение итогового собеседования. Так, вышеназванные участники итогового собеседования могут использовать время как на подготовку к ответам, так и на ответы на задания КИМ итогового собеседования.
В продолжительность итогового собеседования не включается время, отведенное на подготовительные мероприятия (приветствие участника итогового собеседования, внесение сведений в ведомость учета проведения итогового собеседования в аудитории, инструктаж участника итогового собеседования экзаменатором-собеседником по выполнению заданий КИМ итогового собеседования до начала процедуры и др.).
[bookmark: _Ref369008938]В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование участники итогового собеседования вправе пересдать итоговое собеседование в текущем учебном году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки, установленные Порядком (вторая рабочая среда марта и первый рабочий понедельник мая).
Демоверсия итогового собеседования, критерии оценивания выполнения заданий опубликованы на сайте ФИПИ (в демоверсии предмета "РУССКИЙ ЯЗЫК итоговое собеседование"). 
Советы по подготовке к итоговому собеседованию ЗДЕСЬ

