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Уважаемые  руководители!
В соответствии с письмом министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 29.11.2019 №24/4.2-16779 сообщаем следующее.
 В рамках реализации проекта Министерства просвещения Российской Федерации «Организационно-методическое сопровождение развития системы непрерывного педагогического образования в субъектах Российской Федерации» проведен мониторинг сайтов муниципальных образовательных организаций на предмет наличия на сайтах разделов о профессиональной ориентации по целевому обучению, в том числе педагогическим специальностям. 

По итогам мониторинга выявлено, что на большинстве официальных сайтов данная информация отсутствует. 

 Просим вас в срок до 06 декабря 2019 года создать на сайтах вверенных вам образовательных организаций разделы о возможностях целевого обучения обучающихся, в том числе по педагогическим специальностям. Информация для размещения на сайте прилагается.  Ссылку на размещенную информацию необходимо прислать в адрес отдела образования (Есина И.Н.) по электронной почте в указанный срок.
Заведующий 

отделом образования                                                           Л.В. Шипико
Ирина Николаевна Есина 
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Приложение 

О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования
В 2019 году в Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - закон об образовании; закон), в части касающейся совершенствования целевого обучения, в статьи 56, 68, 70, 100 внесены изменения. Закон также дополнен статьей 71.1. «Особенности приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования».
Обращаем внимание, что в статье 56 закона об образовании изменены условия договора о целевом обучении (например, исключены обязательство заказчика организации учебной, производственной и преддипломной практики гражданина, основания освобождения гражданина от исполнения обязательства по трудоустройству, включено обязательство по осуществлению трудовой деятельности в течение не менее трех лет в соответствии с полученной квалификацией с учетом трудоустройства в срок, установленный договором); пересмотрены штрафные санкции в случае неисполнения заказчиком целевого обучения предусмотренных договором о целевом обучении обязательств по трудоустройству гражданина, заключившего договор, а также в случае неисполнения гражданином, заключившим договор о целевом обучении, предусмотренных договором о целевом обучении обязательств по освоению образовательной программы и/или осуществлению трудовой деятельности в течение трех лет и др.
Постановлением Правительства Российской Федерации  от 21 марта 2019 г. № 302 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2013 г. № 1076»  утверждены «Положение о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования», «Правила установления квоты приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета», «Типовая форму договора о целевом обучении по образовательной программе среднего профессионального или высшего образования».
