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Уважаемые руководители! 

В соответствии с письмом Администрации Куйбышевского района от 04.07.2018 № 80-5/573 отдел образования Администрации Куйбышевского района сообщает следующее.

       С целью организации отдыха и оздоровления несовершеннолетних в период летних каникул ОСЗН Администрации Куйбышевского района осуществляет предоставление бесплатных путевок для несовершеннолетних с выплатой компенсаций за их приобретение (приложение).
        Отдел образования Администрации Куйбышевского района просит довести данную информацию до сведения  родителей (законных представителей), а также коллективов образовательных организаций. 
      Дополнительную информацию по приобретению путевок  можно получить по адресу: c. Куйбышево, ул. Куйбышевская 24, Администрация Куйбышевского района, ОСЗН, кабинет № 32. Тел. 8(86348) 31-3-94.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Заведующий отделом образования                                           Л.В. Шипико
Маргарита Андреевна Ткаченко, 32-0-26

Приложение 1
БЕСПЛАТНЫЕ ПУТЕВКИ


Отдел социальной защиты населения Администрации Куйбышевского района информирует родителей, имеющих детей в возрасте от 6 до 18 лет о возможности предоставления бесплатных оздоровительных путевок для оздоровления детей в 2018 году (малообеспеченным семьям). 


Имеются путевки в санаторно-оздоровительные лагеря:
- ДОЦ «Дмитриадовский» Неклиновского района, срок заезда 23.07 – 15.08.2018 г.

- Пансионат «Красный Десант» Неклиновского района, срок заезда 07.08 – 30.08.2018 г.


Родителям, желающим бесплатно оздоровить своих детей, необходимо в ближайшее время обратиться в отдел социальной защиты населения с заявлением о предоставлении путевки. Количество путёвок ограничено.

Наш адрес: c. Куйбышево, ул. Куйбышевская 24, кабинет № 32, этаж 1. 

Тел. 8(86348) 31-3-94.

Приложение 2
КОМПЕНСАЦИЯ ЗА САМОСТОЯТЕЛЬНО ПРИОБРЕТЕННУЮ ПУТЁВКУ

Отдел социальной защиты населения Администрации Куйбышевского района извещает родителей, имеющих детей в возрасте от 6 до 18 лет о возможности получения компенсаций за самостоятельно приобретенные путевки в оздоровительные учреждения. 


В соответствии с нормативными правовыми актами Ростовской области, регламентирующими вопросы организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей, определено право на получение компенсации за самостоятельно приобретенную путевку для детей из малоимущих семей - в размере 100 % стоимости путевки.

Если среднедушевой доход семьи не превышает 150 % величины прожиточного минимума - 90% стоимости путевки.

В остальных случаях – 50% стоимости путевки, но не более средней стоимости путевки, рассчитанной Региональной службой по тарифам Ростовской области.


Родители, которые самостоятельно приобретут путевки для оздоровления детей в 2018 году, могут обратиться с заявлением о выплате компенсации за самостоятельно приобретенную путевку в ОСЗН. К заявлению прилагаются следующие документы:  

- копия документа, удостоверяющего личность заявителя; 

- копия свидетельства о рождении ребенка либо копия паспорта - для ребенка, достигшего возраста 14 лет;  

- справка с места жительства ребенка;      

- справки о доходах семьи (для малоимущих семей и семей, среднедушевой доход которых не превышает 150 % величины прожиточного минимума);

- справка из лечебного учреждения  по форме № 070/У-04 (для санаторного лагеря).

- подлинники документов, подтверждающих факт оплаты путевки (кассовый чек, приходный кассовый ордер и другие документы);

- путевка - в случае обращения до получения ребенком оздоровительных услуг;

- обратный талон к путевке - в случае обращения после получения ребенком оздоровительных услуг;

- реквизиты банковского счета.
Наш адрес: c. Куйбышево, ул. Куйбышевская 24, кабинет № 32, этаж 1. 

Тел. 8(86348) 31-3-94.
