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Дистанционное обучение для учащихся начальных классов будет осуществляться в соответствии основной образовательной программой начального общего образования 2019-2020г., учебного плана и утвержденного ранее расписания занятий. Занятия будут проводиться  в виде дистанционного видео урока на платформе «Учи.ру» и в форме электронного обучения с применением дистанционных  технологий, а также материалы уроков будут направляться через  родительские группы (мессенджеры). 
Домашние задания по учебным предметам – через группы (мессенджеры) классов. Контроль выполненных работ будет осуществляться через     электронную почту педагога и мессенджеры групп классов.
Педагогам рекомендовано планировать свою деятельность в соответствии дистанционным формам обучения, создавать и использовать простейшие, нужные для обучающихся задания и ресурсы.
Такие предметные области как "Технология", "Окружающий мир" и "Физическая культура" – также через систему электронного обучения,  в форме  проектной деятельности.Все выполненные задания для оценивания  пересылаются обучающимися учителю по электронной почте.



