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	ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА 
346940 с. Куйбышево

ул. Пролетарская, 2-Б
тел.(86348)-313-74

факс: 8-(86348)-313-74

E-mail: kuibroo@pbox.ttn.ru
 30 .10.2020   №  1949 
	Руководителям общеобразовательных организаций   


Уважаемые руководители!
 
В соответствии с письмом министерства общего и профессионального образования Ростовской области  от 29.10.2020 №24/2.3-16627 информируем вас о реализации в Ростовской области семейно-демографического проекта «Семья. ЗаРождение», разработанный Ассоциацией организаций по защите семьи и направленный на внедрение трехступенчатой системы поддержки семьи через создание сети Семейных ресурсных центров в регионах России. 

В целях реализации проекта запущена первая ступень системы поддержки семьи – федеральный номер Семейной линии 8-800-3006-003, в рамках которой заявителям предлагается безвозмездная социально-информационная, юридическая, психологическая, гуманитарная помощь. Семейная линия работает ежедневно и круглосуточно. 

Региональным исполнителем отработки поступающих звонков в Ростовской области является Благотворительный Фонд «Я без мамы». 

Прошу информировать целевую аудиторию проекта (семьи с детьми) о возможности получения бесплатной консультационной и иной помощи по номеру Семейной линии. 

 Заведующий отделом

 образования                                                                            Л.В. Шипико
Мовила Мария Романовна , 32-0-26






