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	ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА 

346940 с. Куйбышево

ул. Пролетарская,1

тел.(86348)-313-74

Факс: 8-(86348)-313-74

E-mail: kuibroo@pbox.ttn.ru
№ 400 от 05.03.2021  
	Руководителям 

образовательных
организаций


Уважаемые руководители!
На основании письма Министерства сельского хозяйства и продовольствия от 02.03.2021 № 34-597 сообщаем следующее.
Президент Российской Федерации Путин В.В. в своих выступлениях не раз отмечал готовность местных жителей брать на себя инициативу по развитию населенных пунктов. Зачастую местные жители знают, что конкретно требуется для улучшения качества жизни на данной территории, но не всегда обладают необходимыми компетенциями для реализации своих инициатив. 

Российский союз сельской молодёжи объявляет о реализации Всероссийского конкурса среди команд развития сельских населённых пунктов (далее – Конкурс) в рамках проекта «Мастерская развития сельских территорий», направленного на формирование, обучение и сопровождение команд развития сельских населённых пунктов. 

Проект реализуется с использованием средств гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. 

По результатам Конкурса в разных регионах будут отобраны 5 команд развития, которые в течение 2021 – 2022 годов: 

приобретут уникальные новые знания и навыки в области управления развитием сельских территорий в ходе специализированного дистанционного обучения; 

проведут анализ потенциала территории и разработают проекты её развития при методической и консультационной поддержке квалифицированных экспертов; 

примут участие в очном треке с экспертными сессиями и возможностью презентации проектов команд потенциальным партнёрам; 

разработают и реализуют проекты развития своих территорий при поддержке наставников, менторов и экспертов «Мастерской развития сельских территорий»; 

смогут рассказать о достижениях и проблемах своих населённых пунктов на мероприятиях федерального уровня с участием руководства страны. 

Для участия в Конкурсе необходимо зарегистрироваться в системе дистанционного обучения (далее – СДО РССМ), записаться на курс предобучения «Мастерская развития сельских территорий», сформировать команду и до 30 апреля 2021 года выполнить конкурсное задание в соответствии с Положением о Конкурсе. 

Информация о Конкурсе публикуется на сайте https://rssm.su/. Регистрация на конкурс, предобучение и основные конкурсные процедуры осуществляются через СДО РССМ http://edu.rssm.su. 

Принимая во внимание изложенное, просим Вас организовать информирование педагогов, обучающихся и их родителей о мероприятии.
Координацию подготовки заявок от Ростовской области осуществляет Председатель Ростовского регионального отделения общероссийской общественной молодежной организации «Российский союз сельской молодежи» Троицкий Виктор Михайлович, контактный телефон 8(928)100-78-10, e-mail: rssmdstu@mail.ru. Дополнительная информация по проведению Конкурса: Надежда Закондраева, контактный телефон 8(499)605-86-50, 8(903)221-44-08, e-mail: edu@rssm.su.

Приложение: на 14 л. в эл.виде

Заведующий отделом

образования                                                                     


Л.В. Шипико
Романенкова Ольга Витальевна, 32-0-26
