                          Зачисление в 1 класс МБОУ Миллеровской СОШ
им. Жоры Ковалевского  в 2019-2020 учебном году
Приём в первый класс  в МБОУ Миллеровскую СОШ  им. Жоры Ковалевского осуществляется в соответствии с Уставом Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Миллеровской средней общеобразовательной школы имени Жоры Ковалевского и согласно  Правил приёма граждан в МБОУ Миллеровскую СОШ имени Жоры Ковалевского. В первый класс принимаются дети, которым исполняется 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья до 1 сентября текущего года, но не позже достижения ими возраста 8 лет. 
1. Родителями (законными представителями)  для приёма в 1 класс предоставляются следующие документы:
· Заявление родителей (законных представителей) при предъявлении документа удостоверяющего личность (оригинал).

· Свидетельство о рождении ребенка (оригинал + копия);

· Свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории  или документ, содержащий сведения о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории.

Родители  (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории  дополнительно предоставляют:

· Заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в РФ;
· Иностранные граждане и лица без гражданства все документы предъявляют на русском языке или  вместе с заверенным нотариально переводом на русский язык; 
                      Количество первых классов – 1

                           Планируемое количество мест в первом  классе –14
2. Сроки приема документов в первый класс: 

Прием документов детей (согласно Правил приёма граждан в МБОУ Миллеровскую СОШ им. Жоры Ковалевского), осуществляется с 1 февраля 2019 года по 30 июня 2019 года. 

Прием документов детей, не зарегистрированных на закрепленной территории 
МБОУ Миллеровской СОШ им. Жоры Ковалевского, начинается с  1 июля 2019 года не позднее 5 сентября 2019 года в порядке очереди на вакантные места.
