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О дополнительных мерах безопасности на воде в зимний период

Уважаемые руководители!


В соответствии с письмом министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 18.02.2020 № 1164-12-9 «О дополнительных мерах безопасности на воде в зимний период» сообщаем следующее.

В связи со сложной ледовой обстановкой на естественных водоемах, недостаточно низкой для зимы температуры воздуха на территории Ростовской области и изменением структуры льда, повысилась опасность происшествий, связанных с провалом людей и в особенности детей под лед.
Так, 16 февраля 2020 года на реке Чир в  Обливском районе Ростовской области утонули двое школьников. Дети пошли гулять вблизи водоема и,  нарушив меры безопасности, оказались в холодной воде. Тела обоих мальчиков были найдены на следующий день после начала проведения поисковых мероприятий.
Причинами подобных происшествий является недостаточная информированность населения по правилам поведения на воде (льду), отсутствие в местах возможного выхода людей на лед знаков, предупреждающих об опасности выхода на лед, а также отсутствие должного контроля со стороны родителей за своими детьми.
В целях предупреждения несчастных случаев на воде (льду) и обеспечения безопасности жизни людей на водоемах Ростовской области, в соответствии с Постановлением Правительства Ростовской области от 23.05.2012 №436 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах Ростовской области» необходимо:
- провести разъяснительную работу среди работников, обучающихся, родителей о мерах безопасности при пользовании ледовыми переходами (переправами), недопущению нахождения детей на льду и оставления их без присмотра вблизи водоемов;

- принять исчерпывающие меры по сохранности жизни и здоровья детей, недопущению несчастных случаев с обучающимися, в том числе на водоемах;
- дополнительно уведомить родителей (законных представителей) об ответственности за жизнь и здоровье детей, о необходимости контроля со стороны родителей (законных представителей).
Вопросы обеспечения безопасности, сохранности жизни и здоровья несовершеннолетних, предупреждения гибели детей от воздействия внешних факторов, в том числе на воде и водных объектах прошу вас взять под личный контроль. 

Напоминаем, что по факту возникновения любых чрезвычайных ситуаций, происшествий и несчастных случаев с обучающимися и воспитанниками образовательных организаций необходимо незамедлительно информировать отдел образования.
Заведующий  отделом   образования                                                      Л.В.Шипико
Радченко Т.В.
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