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	ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

АДМИНИСТРАЦИИ КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА 
346940 с. Куйбышево

ул. Пролетарская, 2-Б
тел.(248) 313-74

Факс: 8-248-313-74

E-mail: kuibroo@pbox.ttn.ru
26.05.2020  №898
	Руководителям 

образовательных
организаций


Уважаемые руководители!
В соответствии с письмом  министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 26.05.2020 № 24/8-7610, во исполнение  письма министра по вопросам обеспечения безопасности и противодействия коррупции в Ростовской области от 22.05.2020 № 1.7/425 сообщаем следующее.
В текущем году Генеральная прокуратура Российской Федерации проводит Международный молодежный конкурс социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему «Вместе против коррупции!» (далее – конкурс). 

Участие в конкурсе могут принять граждане любого государства (авторы -физические лица или творческие коллективы) в возрасте от 14 до 35 лет. Прием работ будет осуществляться с 1 мая по 1 октября 2020 г. по двум номинациям – «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик». 

Правила проведения конкурса доступны на официальном сайте www.anticorruption.life. 

Просим обратить особое внимание на необходимость информирования учащихся вверенных вам образовательных организаций о проведении конкурса и принять действенные меры, направленные на анонсирование предстоящего конкурса в целях участия в нем максимального числа представителей молодежи. 

Меры по анонсированию предстоящего конкурса могут быть реализованы путем размещения информации о его проведении на официальных сайтах и в помещениях образовательной организации, а также информирования учащихся и сотрудников. 

О результатах проведенной работы с указанием ссылки на страницу на официальном сайте образовательной организации с информацией о конкурсе  необходимо  сообщить в отдел образования по электронной почте (Есина И.Н.) срок до 10.00 28.05.2020. 
Приложение: на 4 л. в 1 экз.
Заведующий  отделом

образования                                                             Л.В. Шипико  
Ирина Николаевна Есина
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