История ЮИД.

10 сентября 1965 г. в Управлении ГАИ Ростовской области было создано отделение агитации и пропаганды безопасности дорожного движения. Его возглавил полковник милиции Иван Пантелеймонович Шапарев, ветеран Великой Отечественной войны. На должность инспектора по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма была приглашена Шамарина Стелла Христофоровна. (проработала наэтой должности 28 лет). Это были первопроходцы. Сотрудники отделения вели работу с детьми, с водителями и пешеходами. Приезжали в пионерские лагеря, школы, клубы, автотранспортные предприятия и другие общественные учреждения. Они сами рисовали листовки, плакаты, готовили видеосюжеты, выступали на телевидении.

 В начале 70-тых годов появились специализированные рубрики в областных газетах «Комсомолец», «Молот». 
В 1977 г. на все экраны страны вышел короткометражный документальный фильм «Юные инспекторы движения» о работе отрядов в г. Таганроге и Ростовском «Автограде». 

В 1978 г. Ростов – на  - Дону принимал делегатов Первого Всесоюзного слета ЮИД.

В 1981 г. были проведены первые всероссийские соревнования юных велосипедистов «Безопасное колесо», которое проводиться и по сей день.

Начатое в 70-тые годы прошлого века ЮИДовское движение живет до сих пор, пережив комсомол, пионеров и октябрят.

С 1982 г. по 2016 г.  – Ростовское областное отделение агитации и пропаганды безопасности дорожного движения курировала Галина Егоровна Давыдова,  которая приумножила накопленный опыт и усовершенствовала систему работы отделения. Она прошла путь от старшого инспектора пропаганды Ростовского дивизиона, лейтенанта милиции, до первого начальника, созданного в  28 марта 2014 года отдела пропаганды безопасности дорожного движения Управления ГИБДД МВД России по Ростовской области, полковника полиции. В нем сейчас служат ответственные и творческие молодые сотрудники.
В 2008 г. был проведен III  Международный слет ЮИД.
В 2010 г. был проведен первый областной конкурс отрядов ЮИД «Поющий дорожный знак».

В 2013 г. был проведен первый ЮИДовский «Костер безопасности» в Ростовской области.
Результатом  многолетней эффективной работы стало создание в 2014 г.  команд юных помощников инспекторов движения  - ЮПИД.  На сегодняшний день  насчитывается более 700 таких команд на территории Ростовской области.
 С августа 2016 г. Г. Е. Давыдова – пенсионер МВД, полковник полиции в отставке. Однако дело, которому она посвятила всю жизнь не оставила. С октября 2016 г.  она является директором  Автономной некоммерческой  организации «Организационно-методический центр «Безопасность с ПДД»».
С января 2017 года отделом пропаганды безопасности дорожного движения Управления ГИБДД МВД России по Ростовской области, руководит  полковник полиции Александр Владимирович Мухин.

В мае 2017 г.  при поддержке правительства Ростовской области, по итогам первого регионального форума ЮИД «Право на жизнь», была создана на территории Ростовской области общественная детская организация «ЮИД – ДОНА». 

