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А мы расскажем о лучших бывших ЮИДовцах нашей Школы
В сентябре 1993 года в Миллеровской СОШ был создан  отряд ЮИД. Приказом директора школы Ивановой Надежды Борисовны утвержден состав отряда и руководитель – Мищенко Николай Никитич (учитель трудового обучения).
В сентябре 2000 года был сформирован новый состав ЮИДа в Миллеровском  комплексе «Школа – д/с».Руководителем отряда был – Живов Владимир Николаевич (учитель физической культуры и ОБЖ). У отряда появилась новая форма. В мае 2005 года отряд занял 2 место в областном конкурсе «Безопасное колесо» по теме «Моя семья за безопасность на дороге» в г. Ростов-на Дону.
В  мае 2006 года на областном конкурсе-фестивале «Безопасное колесо -2006» ребята получили дипломы и грамоты в Номинации «Автогородок», а руководитель отряда Живов Владимир Николаевич – стал лучшим руководителем ЮИД Ростовской области.
В мае 2008 года в областном конкурсе-фестивале «Безопасное колесо-2008» в г. Ейске наши ребята стали дипломантами в личном первенстве.

В сентябре 2008 года была создана  новая команда ЮИД под руководством Орлова Андрея Сергеевича (учителя истории). Оформлены стенды по ПДД.

В марте 2009 года за выступление агитбригады нашей школы «ЮИД, ЮАШ – в одной семье изучают ПДД» ребята получили  диплом за 3 место. И дипломы 1-е и 2-е место за профилактическую работу по пропаганде БДД и в связи с 40-летием ЮИДовского движения.
В сентябре 2011 года, обновлен статус ЮИДа, руководителем утверждена Орлова Татьяна Николаевна (учитель технологии).

В сентябре 2013 года приказом директора школы Крикуненко А. Н. руководителем ЮИДа утверждена Куценко Людмила Викторовна. Приобретена новая форма для отряда. Оформлен «Паспорт дорожной безопасности школы» и стенд безопасного пути «Дом – школа – дом».  
В 2014 году команда нашей школы  заняла 1-ое место в районном этапе «Безопасное колесо- 2014» и 2-е место на зональном этапе в поселке Красный Десант на берегу Азовского  моря. А также дипломы и грамоты в индивидуальных состязаниях.

С 2015 по 2017 годы отряд ЮИД «Светофор» принимал активное участие во всех районных соревнованиях и акциях. Таких как «Внимание дети», «Водители-родители», «Засветись!» и других.

С 2018 по 2020 год руководителем отряда ЮИД назначена Патюкова Елена Васильевна. В мае 2019 года наш отряд принимал участие в районном конкурсе «Безопасное колесо», где заняли 1 место, и представлял Куйбышевский район на зональном этапе в г. Таганроге .

С сентября 2020 года на должность руководителя отряда была назначена Зима Валентина Петровна, педагог-организатор. И в этом же году на ряду с отрядом ЮИД был сформирован «Отряд юных помощников движения». 

 В 2021 году мы заняли 3 и 4  место в региональной онлайн-викторине по правилам дорожного движения «АВС». 

И сегодня мы сотрудничаем с лейтенантом ГИБДД по Матвеев-Курганскому району  - Федоренко Андреем Николаевичем.

«Сила ЮИД в преемственности поколений!»

