Сами темы сочинений станут известны выпускникам за 15 минут до начала экзамена.
Изложение вправе писать следующие категории лиц:
· обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья или дети-инвалиды и инвалиды;
· обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы;
· обучающиеся на дому, в образовательных организациях, в том числе санаторно-курортных, в которых проводятся необходимые лечебные, реабилитационные и оздоровительные мероприятия для нуждающихся в длительном лечении на основании заключения медицинской организации.
Написание итогового сочинения (изложения) является обязательным этапом завершения среднего образования и рассматривается как допуск к государственной итоговой аттестации. Результатом итогового сочинения или изложения является «зачет» или «незачет». К сдаче единого государственного экзамена (ЕГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) будут допускаться только выпускники, получившие «зачет».
Выпускник по желанию может представить свое сочинение при подаче документов в вуз в качестве индивидуального достижения абитуриента.
Даты проведения итогового сочинения: 4 декабря 2024 года, 5 февраля и 9 апреля 2025 года.
Место проведения: здание МБОУ Миллеровскоой СОШ  им Жоры Ковалевского. Ростовская область Куйбышевский район село Миллерово ул. Школьная,39
Время написания – 3 часа 55 минут.
Образцы бланков итогового сочинения - ссылка
Правила заполнения бланка регистрации и бланков записи для участников итогового сочинения (изложения) 

